Zápis

z VČS konanej dňa 11. marca 2017 v budove Štátnych lesov na Moyzesovej ul.
1.
Po odznení hymny predseda Eduard Grega otvoril členskú schôdzu, privítal MVDr. Somoša z RVPS KE-okolie a prítomných členov a odovzdal slovo tajomníkovi.

2. Do mandátovej komisie boli navrhnutí aj schválení páni: Peter Jurdák, Ing. Dušan Dudjak, Jozef Kľučár, Peter Hlač a Pavol Krupár.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí aj schválení: Gabriel Komínek, Dr. Pavol Dorič, Jaroslav Chovan

3. Hodnotiacu správu za rok 2016 predniesol tajomník Ing. Jaroslav Gasper

4. Správu o hospodárení za rok 2016 a návrh rozpočtu na rok 2017 prečítal Ing. Imrich Harman.

5. Správu RK SZV ZO KE prečítal jej predseda Jaroslav Chovan

6. Informáciu z priebehu a výsledkov VZ z BB predniesol delegát Ing. J. Gasper. A informoval aj o vzniku novej včelárskej organizácii AVS.
Peter Hlač premietol na plátno výdavky ZSV na zahraničné cesty a tiež na odmeny COP.

7. Diskusia

MVDr. Somoš – informoval o jarných prehliadkach, ktoré sa budú rovnako konať ako aj minulého roku. Informoval o zákaze premiestňovania včelstiev kvôli spále jadrovín. O odbere meliva a o vybavovaní sprievodného dokladu na kočovanie. O registrovaní použitých liečiv do registra liečiv a o medoch, ktoré RVPS vyžaduje od včelárov na vyšetrenie.
Hudák T. – chce vedieť, kde sa nachádzajú ohniská a uzávery kvôli MVP. 

Húžvar M. – či si musí prísť na RVPS pre sprievodný doklad, či mu ho nemôžu poslať elektronicky

MVDr. Somoš – musí prísť osobne, sprievodný doklad sa vytlačí opečiatkuje a podpíše a kočovník dostane originálne tlačivo. Ohniská MVP sú na stránke ŠVS alebo stačí zatelefonovať na RVPS a tam vám dajú odpoveď. 

Kľučár J. – nech si kočovníci urobia aj kópiu tlačiva o klinickej prehliadke, lebo to tlačivo je potrebné na viaceré úkony.

Grega E. – poďakoval MVDr. Somošovi za účasť aj za podané informácie. Spomínal na dotácie v minulosti, o sumách aké boli niekedy na jedno včelstvo. A čo sa dialo s dotáciami po nástupe Ing. Gála. Sú dva balíky na dotácie. Jeden balík je na opeľovaciu činnosť a druhý balík je z NPSRSV. Prečítal koľko každoročne čerpala naša ZO od r. 2009 z NPSRSV. To čo čerpala naša ZO o 272 členoch, toľko čerpal jeden človek p. Piovarči za jeden rok. Nie je kóšer, keď jeden dostane jednu sumu a druhý inú sumu. Kritizoval aj čas. Včelár pre malú odbornosť. O nákupe nebytového priestoru pre našu ZO, čo sa ešte nepodarilo. O listoch, ktoré sme posielali na sekretariát SZV (roky 2011 a 2012) a neprišla nám žiadna odpoveď. Dlhodobo nevieme ako sa gazduje s našimi peniazmi. Vyzval, aby sa každý vyjadril, každý má možnosť povedať svoj názor.

Meľuchová M. – či sa nedá tá vrchnosť v Bratislave odvolať

Grega – u nás v KE je tímová práca. Členské sme si splnili. Nevieme zaručiť, že nám bude lepšie v AVS. A tiež neveríme, že sa v SZV niečo zlepší. Mali na to dosť času. ZO PP prešiel jednomyseľne do AVS. Keby boli toky peňazí jasne vysvetlené, nemuselo nastať štiepenie v SZV. Na VZ sa nepodarili naštartovať zmeny vo vedení SZV. 
Kuchár – žiada vysvetlenie. Aký je rozdiel medzi SZV a ZSV.

Ilenin – chce počuť stanovisko výboru ohľadom vstupu do AVS

Gasper- vysvetlil skladbu ZSV. 
Grega – my vám dávame informácie ale vy musíte rozhodnúť. Nikto nevie presný kľúč prerozdeľovania peňazí. Nemá vzťahy s Gálom dobré ani zlé, len Gál stratil uňho dôveru. Tiež nepoznáme toky peňazí, ktoré doteraz išli na SOŠ Pod Bánošom. 

Húžvar M.- stále rozprávame len o peniazoch. Príďte už aj s nejakým návrhom.

Hudák T. – keď máme odvedené členské, ostaňme ešte tento rok v SZV a potom sa uvidí. A čo sa nedá znížiť členské?

Pošivák – aký by bol prínos , keby sme vstúpili do AVS?

Grega – je tam predpoklad platby menej peňazí na členské. Vy čkávať nie je férové, voči tým, ktorí už AVS založili. Hovoril aké mal predsavzatia, keď preberal funkciu predsedu ZO KE. 
Grác – nevyčkávajme, videli sme koľko peňazí sa už odviedlo do Bratislavy

Molnár – nie je zakázané byť organizovaný v dvoch organizáciách

Komínek – citoval stanovy SZV, o zániku členstva v SZV.

Húžvar – navrhuje zrušiť ZO SZV KE k určitému dátumu a potom aj kedy previesť majetok do novej AVS. V Stanovách AVS neexistujú ZO. Počkať , kým sa to nevykryštalizuje, je dôležitá kontinuita a aby sme dostali to čo doteraz. 
Gasper – do novej AVS nepôjdeme bezhlavo, ale si určíme podmienky za ktorých sme ochotní vstúpiť do novej AVS. Aj prechod by bol postupný. Nie naraz všetci v jeden deň.

Spišiak – čo tak zvolať nové mimoriadne VZ? Navrhuje, aby sme oslovili všetky ZO. 

Gasper – vysvetlil, že už tu bol pokus zo ZO SZV RS zvolať mimoriadne VZ a je ticho. Nikto nereagoval. 

Jenčko – v kalných vodách sa dobre loví. Hľadajme východiská. Vyzývajme VV nech predloží doklady o použití finančných prostriedkov. A to do určitého termínu. Pozná Gála ale ho neobhajuje ani nezatracuje.

Gaško – na fóre sa o dianí v SZV popísalo toho už veľa. Už roky sa žiadajú tieto veci. Nie sú zverejnené veci, ako a na čo sa použili peniaze. V AVS v prvom  rade komunikujú. Keď sa ich niečo opýtate, okamžite zareagujú. 

Grega – povedal svoj návrh, že on chce zo SZV odísť. Tiež hovoril o členskej schôdzi ZCHVMSKV , kde sa porozprával aj s redaktorom čas. Včelár. Nemieni pokračovať v tomto bordeli, ktorý tu nastal.

Ambróz – je tam bordel a kto nám zaručí, že to nebude aj v AVS?

Gasper – predpoklady sú, že to bude lepšie v novej AVS, však preto sa odchádza ale zaručiť nemôžme nič. Teraz vieme v čom sme a nová organizácia ešte nepreukázala sa, lebo ešte nemala kedy.

Húžvar – navrhuje členskej schôdzi, aby odišla celá ZO.

Molnár – ZO AVS bude riešiť prvý snem AVS. 

Ihnát – stále chcete platiť peniaze a neviete načo? A načo ešte chceme čakať? VV SZV mal dostatok času na to, aby preukázal hospodárne využívanie peňazí či už z členského alebo aj z NPRSVSR. 

Kopčák – o odchode zo SZV sa už rozmýšľalo veľmi dávno. Ešte on keď bol vo výbore tak sa rozmýšľalo o odchode zo SZV. 

Černik – povedal tiež svoje postrehy z členskej schôdze ZCHVMSKV, kde tí, ktorí čerpali najviac peňazí z NPSRSV, chodili podávať ruku p. gregovi, ktorí kritizoval toto neprehľadné čerpanie.

Jurdák – časť ZO SZV na SR čaká na rozhodnutie ZO SZV KE. Či ostaneme v SZV alebo prestúpime do AVS. 

Potočňák -  navrhuje poveriť výbor mandátom o rokovaní s AVS o vstupe našej ZO do AVS. 

Krátky – aké sú výhody vstupu do tejto novej organizácie?

Grega – bude menšie členské a ostatné benefity ostávajú. Výbor jednomyseľne schválil vystúpenie zo SZV a vstup do AVS.
Mandátová komisia informovala o účasti a uznášaniaschopnosti. Tajomník po infomovaní mandátovou komisou dal hlasovať: Kto je za vystúpenie zo SZV a zároveň súhlasí s vstupom do novej AVS? Zo 176 prítomných sa štyria zdržali a ostatní boli za. 

8. Návrh na uznesenie predložil predseda uznávacej komisie Gabriel Komínek. 

Spišiak navrhuje, aby sme zapracovali do uznesenia, nech sa neplatí za guláš na včelárskej nedeli. 

Grác- tvrdí, že 2 € za guláš nie je veľa.

Gasper – navrhol, aby sa týmto navrhol zaoberal výbor ZO KE ale nie je potrebné aby sme to zapracovávali do uznesenia. 

Za návrh uznesenia hlasovali všetci okrem jedného, ktorý sa zdržal. 

9. Grega ako predseda ZO SZV KE urobil záver, poďakoval za dôveru danú výboru a pozval prítomných na obed. 

