Asociácia včelárov Slovenska /AVS/ 
Výzva
Med priamo od včelára   =   podpora priamo včelárovi
Kolegovia včelári, 
podpora pre slovenských včelárov sa poskytuje od roku 2007. Za 11 ročné obdobie poskytovania podpory sa významná časť podpory určenej pre všetkých včelárov a včelstvá použila na účely, ktoré slúžia iba úzkemu okruhu poberateľov pomoci. Snahou AVS je, aby sa podstatná časť pomoci ku včelárom dostala priamo. 
                Preto navrhujeme zmenu Nariadenia vlády č. 135/2017, podľa ktorého by sa podpora poskytovala tak, aby mohol každý včelár čerpať podporu podľa počtu chovaných včelstiev a bez zložitej administratívy. Navrhujeme poskytovať paušálne príspevok na starostlivosť o trvalé stanovište vo výške 3 €/včelstvo rovnakým spôsobom, ako je paušálne poskytovaná podpora kočujúcim včelárom. 
Súhlasím s návrhom na  zmenu NV 135/2017
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[bookmark: _GoBack]Ak súhlasíte so zmenou Nariadenia vlády č. 135/2017 v takomto znení, odovzdajte podpísaný hárok aktivistom AVS, alebo na adresu AVS, alebo zoskenovaný dokument na e-mailovú adresu AVS /asociacia@vcelarov.sk/. Návrh sme doručili na Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka dňa 12.09.2018.
